



RBC.RU
ежедневная
деловая газета

“ Проблема – неритмичность финансирования нацпроектов, негибкость и, я бы сказал, иногда и косность этого механизма



ВЛАДИМИР ПУТИН,
президент России
Фото: Антон Новодережкин/
ТАСС

Сколько оставалось потратить за 25 дней



₽66,0 млрд
Демография



₽133,3 млрд
Комплексный план модернизации и расширения магистральной инфраструктуры



₽25,0 млрд
Здравоохранение



₽22,1 млрд
Безопасные и качественные автомобильные дороги



₽24,4 млрд
Образование



₽81,1 млрд
Цифровая экономика



₽24,6 млрд
Жилье и городская среда



₽46,9 млрд
Международная кооперация и экспорт



₽14,4 млрд
Малое и среднее предпринимательство



₽35,5 млрд
Экология



₽4,2 млрд
Наука



₽1,8 млрд
Культура



₽2,6 млрд
Производительность труда и поддержка занятости

Источник: Единый портал бюджетной системы РФ

Низкий старт

Национальные проекты будут определять социальную и экономическую политику в России в течение шести лет, но старт нацпроектов задержался, а заложенные в них цели пока далеки от выполнения – численность населения в 2019 году не вырастет, уровень бедности вряд ли сократится, а темпы роста ВВП будут ниже среднемировых. На 6 декабря из ₽1,8 трлн, заложенных в федеральный бюджет на нацпроекты, не потраченными остались ₽482 млрд (или 27%). Минфин уже признал, что около ₽100 млрд в этом году израсходованы не будут и перейдут на 2020 год.

